

Денежное довольствие военнослужащих будет повышенено в 2 раза

Традиционное по понедельникам совещание президента с кабинетом министров большей частью было посвящено вопросам повышения благосостояния российских военных. Это совещание прошло после принятия Государственной думой во втором чтении законопроекта "О денежном довольствии военнослужащих".

Владимир Путин, президент России: "Система оплаты труда военнослужащих, доставшаяся нам в наследство еще от советской системы, в последние годы, за все прошедшее десятилетие, практически давала постоянно сбои. Государство как бы говорило военнослужащим: "Да, вы получаете мало, но зато у вас есть льготы". На самом деле эти льготы до кармана военнослужащих, как правило, не доходили. Они либо не выделялись государством вообще, либо выделялись в недостаточном объеме, либо выделялись из бюджета, но неэффективно расходовались силовыми ведомствами на другие нужды.

Задача заключается в том, чтобы изменить эту систему к лучшему и реально увеличить денежные доходы военнослужащих. Все это должно привести к существенному увеличению реальных доходов военнослужащих, несмотря на отмену ряда неэффективных льгот. На первом этапе примерно в 1,5 раза, а с 1 января следующего года как минимум в 2 раза. При этом младший и средний офицерский состав должны получить наиболее значительную прибавку".

Владимир Путин подчеркнул, что в идеале денежное довольствие военнослужащих должно быть выше зарплаты бюджетников. Кроме того, по словам президента, нужно законодательно закрепить размер надбавки военным за сложность и напряженность работы на 70 процентов. Надо значительно увеличить и надбавки за выслугу лет с нынешних 40 процентов до 70. На совещании особо подчеркивалось, что Министерство обороны должно довести все нововведения, касающиеся денежного довольствия, до каждого военнослужащего. Об этом президент чуть позже еще раз сказал Сергею Иванову.

Владимир Путин: "Причем необходимо сделать это основательно, детально. Не забывая про все категории военнослужащих. Но не только про них, но и про семьи, потерявшие кормильца. Как вы знаете, для них сделано исключение в законопроекте, который принят во втором чтении в ГД. И в связи с утратой льгот по жилищно-коммунальной сфере для этой категории граждан предусмотрена денежная компенсация".

Президент также отметил, что такое же исключение сделано для военнослужащих предпенсионного возраста и военных пенсионеров. Как сказал президент, по их многочисленным обращениям при начислении пенсии будет учитываться и денежный объем продовольственного пайка. Это приведет к тому, что пенсия реально увеличивается не только в полтора раза, но к ней добавится еще от 300 до 500 рублей.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)